



## Pokyn ředitele školy školní rok č. 09-2020/2021

### Úprava v organizaci maturitních zkoušek – společná část maturitní zkoušky – jaro 2021

Tento pokyn vyplývá ze zveřejněné úpravy v organizaci maturitních zkoušek vydané MŠMT dne 10. března 2021 č.j.: MSMT-7011/2021-1 a „Opatření obecné povahy, které upravuje model maturitní zkoušky 2020/2021 vydané MŠMT dne 15. března 2021. č. j. MSMT-3267/2021-3.

#### Společná část maturitní zkoušky

**Termíny konání didaktických testů v řádném termínu:**

Didaktické texty se v jarním zkušebním období 2021 uskuteční ve dnech od **24. do a 26. května 2021.**

**pondělí 24. května** – matematika, anglický jazyk

**úterý 25. května** – český jazyk a literatura

**středa 26. května** – německý a ruský jazyk

U didaktických testů byl prodloužen časový limit na jejich vypracování:

- u DT z českého jazyka a literatury je navýšen čas ze 75 minut na **85 minut**
- u DT z cizího jazyka je navýšen čas ze 100 minut na **110 minut** (40 minut poslechová část a 70 minut čtení a jazykové vědomosti a dovednosti)
- u DT z matematiky je navýšen čas ze 120 minut na **135 minut**

Prodloužení časového limitu na vypracování DT se týká všech maturujících, kteří v jarním a podzimním zkušebním období 2021 budou konat řádnou, opravnou nebo náhradní zkoušku formou DT, včetně mimořádného termínu.

Časové schéma konání jednotlivých zkoušek je zveřejněno na webových stránkách:

<https://www.msmt.cz/vzdelavani/stredni-vzdelavani>

**Výsledky didaktických testů** zpřístupní Centrum pro zjišťování výsledků vzdělávání (dále jen Cermat) ředitelům škol do **7. června 2021**. Nejpozději dne následujícího oznámí výsledky ředitel žákům.

Žádost o přezkoumání didaktického testu konaného v řádném termínu lze podat do **28. června 2021**. Podrobná informace k podávání žádostí o přezkoumání didaktických testů bude zveřejněna na webových stránkách MŠMT: <https://www.msmt.cz/vzdelavani/stredni-vzdelavani>

#### Didaktické testy – mimořádný termín

Na mimořádný termín se můžou přihlásit:

- žák nebo uchazeč, který podal do 1. 12. 2020 přihlášku ke konání povinné nebo nepovinné zkoušky společné části maturitní zkoušky v jarním zkušebním období 2021,
  - a kdo se v souladu se školským zákonem z konání této zkoušky omluví z důvodu onemocnění COVID-19 nebo z důvodu nařízené karantény spojené s tímto onemocněním a zároveň
  - podá přihlášku k mimořádnému termínu konání této zkoušky řediteli školy, ve které měl konat řádný termín, současně s omluvou do 3 pracovních dnů od konání dané zkoušky.
-

### **Přihlašování k mimořádnému termínu**

Přihlášku k mimořádnému termínu konání této zkoušky podává žák nebo uchazeč, který je oprávněn ke konání mimořádného termínu řediteli školy, ve které měl konat řádný termín, současně s omluvou do 3 pracovních dnů od konání dané zkoušky, nejpozději v rozmezí dnů **27. – 31. května 2021**.

Žáci s přiznaným uzpůsobením podmínek pro konání maturitní zkoušky uvedou i při novém přihlašování jejich zařazení do kategorie a skupiny za účelem uzpůsobení podmínek, případně skutečnost, že jsou osobou, která se před konáním maturitní zkoušky vzdělávala ve škole mimo území České republiky více než 4 roky v posledních 8 letech.

Didaktické testy v mimořádném termínu se obdobně jako v podzimním zkušebním období budou konat na spádových školách, které určí CZVV ve spolupráci s krajskými úřady.

Přihláška musí být podána prokazatelným způsobem, nicméně v případě domluvy s ředitelem školy je možné i podání e-mailem.

### **Termíny konání didaktických testů v mimořádném termínu:**

Mimořádný termín konání společné části maturitní zkoušky je nově stanoven od **7. do 9. července 2021**:

**středa 7. července** – matematika, anglický jazyk

**čtvrtek 8. července** – český jazyk a literatura

**pátek 9. července** – německý a ruský jazyk

Jednotné zkušební schéma pro mimořádný termín bude zveřejněno na webových stránkách MŠMT:

<https://www.msmt.cz/vzdelavani/stredni-vzdelavani>

### **Didaktické testy – zveřejnění výsledků mimořádného termínu:**

Dne **19. července 2021** zpřístupní Cermat výsledky mimořádného termínu didaktických testů ředitelům škol. Nejpozději následující den oznámí výsledky ředitel žákům.

### **Žádost o přezkoumání výsledku nebo průběhu konání didaktických testů – mimořádný termín:**

Žádost o přezkoumání didaktického testu konaného v mimořádném termínu lze podat do **9. srpna 2021**, tj. 20 dnů od okamžiku, kdy Cermat zpřístupní výsledky didaktického testu konaného v mimořádném termínu školám.

Podrobná informace k podávání žádostí o přezkoumání didaktických testů bude zveřejněna na webových stránkách MŠMT: <https://www.msmt.cz/vzdelavani/stredni-vzdelavani>

### **Přihlašování ke zkouškám společné části maturitní zkoušky a profilové maturitní zkoušky v podzimním termínu**

Ke společné části a profilové části maturitní zkoušky pro podzimní zkušební období 2021 se žák přihlašuje do **23. července 2021**.

### **Profilová část maturitní zkoušky**

Termíny konání profilových maturitních zkoušek jsou stanoveny v „Rozhodnutí ředitele školy 11-2020/2021- Profilové maturitní zkoušky školního roku 2020/2021“ a v dokumentu „Aktualizovaný přehled maturitních termínů – jaro 2021“. Tyto dokumenty byly vyvěšeny na webových stránkách školy a na Škole OnLine v úložišti ve složce „Informace pro maturanty“.

Zapsala: Ing. Iveta Vadovičová  
V Brně dne 22. března 2021

Schválil: Mgr. Jaromír Pragač  
Ředitel školy  
v.r.